



मौलिक रूपांतरकारी नेतृत्व (रैडिकल ट्रांसफॉर्मेशनल लीडरशिप)  
रायपुर, छत्तीसगढ़ 2024

सत्र 1: 18-20 अक्टूबर 2024 (शुक्र-रविवार)

सत्र 2: 14-16 नवंबर 2024 (गुरु-शनिवार)

सत्र 3: 12-14 दिसंबर 2024 (गुरु-शनिवार)

निमंत्रण

प्रिय सहकर्मी,

हमें आशा है कि आप और आपका परिवार स्वस्थ होंगे।

हमें आगामी मौलिक रूपांतरणकारी नेतृत्व (रैडिकल ट्रांसफॉर्मेशनल लीडरशिप) (RTL) कार्यशाला की घोषणा करते हुए बेहद खुशी हो रही है। हर कोई एक मौलिक रूपांतरणकारी लीडर बनने और हमारे समाज, घर या कार्यस्थल की चुनौतियों को हल करने में योगदान कर सकता है। आज की चुनौतियों को हल करने के लिए हमें ऐसे नए बदलावों की आवश्यकता है, जो हमारी आंतरिक क्षमताओं से प्रेरित हों और जिनका डिज़ाइन ऐसा हो जो वास्तविक अंतर ला सके। इसका अर्थ है कि हम अव्यवहारिक सांस्कृतिक मानदंडों और असाध्य प्रणालियों को बदल सकते हैं और विशिष्ट परिणाम उत्पन्न कर सकते हैं।

आरटीएल वर्क्स, सतत विकास लक्ष्य (SDGs) को साकार करने के लिए व्यक्तियों और संगठनों का एक समूह है, जो सबके लिए कल्याण सुनिश्चित करने के लिए समर्पित है, और यह आज के समय में बेहद प्रासंगिक है।

इस कार्यशाला श्रृंखला के माध्यम से आपको ऐसे टेम्प्लेट्स और उपकरण प्राप्त होंगे, जो आपके कार्य और परियोजनाओं का नेतृत्व करने में मदद करेंगे, जिससे आपकी पहुंच और सार्वभौमिक-प्रभाव दुनिया में बढ़ सके। यह कार्यशाला मीडिया, सरकार, नागरिक समाज, सार्वजनिक और निजी क्षेत्र के स्थापित या नए उभरते लीडर को यह अवसर देती है कि वे अपने कार्य, संगठन और पहल को सामाजिक और पर्यावरणीय कल्याण की दिशा में स्थानांतरित करने के लिए बदलाव लाने वाले मुद्दों का अन्वेषण करें।

हमें गर्व है कि हमारे साथ होंगी डॉ. मोनिका शर्मा, जो पुरस्कार विजेता पुस्तक ['रैडिकल ट्रांसफॉर्मेशनल लीडरशिप: स्ट्रैटेजिक एक्शन फॉर चेंज एजेंट्स'](#) की लेखिका हैं। यह पुस्तक एक अनूठे प्रतिक्रिया मॉडल पर आधारित है – एक जागरूक पूर्ण-स्पेक्ट्रम प्रतिक्रिया मॉडल – जो एक साथ समस्याओं का समाधान करता है, प्रणालियों में बदलाव लाता है और सार्वभौमिक मूल्यों से प्रेरित नए पैटर्न बनाता है। यह पुस्तक 2017 नॉटिलस गोल्ड बुक अवॉर्ड की विजेता है, जो व्यापार और नेतृत्व के लिए प्रदान किया जाता है। पूर्व विजेताओं में डेसमंड टूटू, दलाई लामा और थिक न्यात हान शामिल हैं।

डॉ. मोनिका शर्मा एक विश्व स्तरीय प्रैक्टिशनर कोच और संयुक्त राष्ट्र की पूर्व नेतृत्व और क्षमता विकास निर्देशक हैं। उनकी क्षमता बड़े पैमाने पर परियोजनाओं को नेतृत्व देने और ठोस परिणाम प्राप्त करने के लिए लोगों की प्रतिबद्धता को प्रेरित करने में वैश्विक स्तर पर पहचानी जाती है।



यह सामाजिक परिवर्तन कार्यशाला आपकी पूर्ण क्षमता को उजागर करने और दूसरों को शामिल करने के लिए डिज़ाइन की गई है ताकि हम अपने जीवन, कार्य और समाज में परिवर्तन लाकर संपूर्ण प्रणाली परिवर्तन और एकीकृत डिज़ाइन सिद्धांतों का उपयोग करके परिणाम उत्पन्न कर सकें।

कार्यशाला उन सभी बदलाव लाने वालों के लिए खुली है जो समता और टिकाऊ परिणाम उत्पन्न करने के इच्छुक हैं। कार्यशाला का संचालन करेंगे चित्रा लक्ष्मण, ग्लासिका वर्मा, श्रीलता जुव्वा और सुदर्शन रोड्रिग्स।

## तिथियां

सत्र 1: 18-20 अक्टूबर 2024 (शुक्र-रविवार)

सत्र 2: 14-16 नवंबर 2024 (गुरु-शनिवार)

सत्र 3: 12-14 दिसंबर 2024 (गुरु-शनिवार)

समय: सुबह 9 बजे से शाम 5:30 बजे तक (भारतीय मानक समय)

## स्थान :

सत्र 1: Hotel Royals Inn, Near Udyog Bhawan Pin-492001

सत्र 2 और सत्र 3: Xavier Institute of Social Action (XISA) Vidhan Sabha Road, Amaseoni, Raipur-493 111

कार्यक्रम हम सभी को अपने भीतर गहराई तक जाने की के लिए प्रेरित करेगा ; और नए, प्रभावी विचार उत्पन्न करेगा, जिससे हम एक नए भविष्य की कल्पना कर सकते हैं, इसे प्राप्त करने के लिए कार्य कर सकते हैं और इसकी प्राप्ति के लिए कौशल अर्जित कर सकते हैं। इस कार्यशाला में 3 ऑफलाइन सत्र होंगे, जो 9 दिनों तक चलेंगे और एक-एक महीने के अंतराल पर आयोजित होंगे। प्रत्येक सत्र में नई क्षमताओं को पेश किया जाएगा और इनका अभ्यास सत्र के बीच किया जाएगा ताकि इन्हें क्रियान्वित किया जा सके।

कृपया ध्यान दें: सभी प्रतिभागियों को सभी तीन सत्रों में भाग लेने की प्रतिबद्धता करनी होगी। किसी भी सत्र या दिन की अनुपस्थिति के कारण आगे के सत्रों/दिनों में भाग लेने की अनुमति नहीं दी जाएगी और प्रतिभागी को कोर्स/कार्यशाला से बाहर कर दिया जाएगा।

## आवेदन करने के लिए

[फॉर्म \(लिंक\)](#)

## पंजीकरण शुल्क

- बेसिक शुल्क: grassroot के संगठनों और RTL स्टेज I के पूर्व छात्रों के लिए - ₹7800 (GST सहित)।



• अन्य संगठन और व्यक्ति - ₹31,860 (GST सहित)। यह ऑनलाइन कार्यक्रम के लिए मानक शुल्क है। ऑनलाइन कार्यक्रम में स्थान, भोजन और अध्ययन/संसाधन सामग्री की हार्ड कॉपी की लागत शामिल नहीं है।

**नोट:**

- कार्यशाला शुल्क में अध्ययन/संसाधन सामग्री, भोजन (1 लंच, दिन में दो बार चाय और बिस्कुट) और स्थल शुल्क का योगदान शामिल है।
- यह एक प्रायोजित कार्यक्रम नहीं है, और हमें कार्यशाला के लिए कोई अनुदान/धन प्राप्त नहीं हुआ है।
- सभी सुविधा प्रदाता और संसाधन व्यक्ति निःशुल्क सेवा में काम कर रहे हैं और वे अपने यात्रा, रहने और ठहरने के खर्च स्वयं उठा रहे हैं।
- बेसिक शुल्क\* को बिना लाभ-हानि के आधार पर तैयार किया गया है।
- किसी भी सहायता के लिए कृपया ग्लासिका वर्मा (6260337629) या team@rtlworks.com पर हमसे संपर्क करने में संकोच न करें।
- यदि आप किसी उम्मीदवार को प्रायोजित करना चाहते हैं या छात्रवृत्ति में योगदान देना चाहते हैं, तो कृपया ग्लासिका वर्मा (6260337629) या team@rtlworks.com पर संपर्क करें।

RTL टीम (सिग्नल/व्हाट्सएप): +91 9869219901

महत्वपूर्ण तिथियां याद रखने के लिए:

- 6 अक्टूबर 2024 : पंजीकरण की अंतिम तिथि
- 6 अक्टूबर 2024 : कार्यशाला शुल्क का भुगतान करने की अंतिम तिथि

आयोजक टीम

RTLWorks